
                                                    ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 25 липня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради 

восьмого скликання

25  липня під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
восьмого скликання Максима Линченка відбулося засідання постійної комісії
міської  ради  з  питань  місцевого  самоврядування,  прав  і  свобод  людини,
депутатської етики та регламенту.

У роботі  постійної  комісії брали участь керівники виконавчих органів
міської ради.

Розглянуті  питання:  про  перейменування  вулиць,  провулків,  тупиків,
проїзду;  про  встановлення  партнерських  відносин  між  Кропивницькою
міською територіальною громадою і громадою міста Венло (Нідерланди); про
внесення  змін  до  рішення  міської  ради  від  02  лютого  2021  року
№  93  «Про  затвердження  Міської  програми  профілактики  та  протидії
злочинності «Безпечне місто» на 2021-2023 роки» (зі змінами);  про внесення
змін  до  рішення  міської  ради  від  14  лютого  2020  року
№ 3099 «Про припинення Новенської селищної ради шляхом приєднання до
Міської  ради  міста  Кропивницького»  (зі  змінами);  про  затвердження
передавального акта.

25  липня під  головуванням  депутатки  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Анни  Зарічної  відбулося  засідання  постійної  комісії
міської ради з питань економічного розвитку, промисловості, підприємництва,
інвестицій та регуляторної політики.

У роботі  постійної  комісії  брали участь керівники виконавчих органів
міської ради.

Розглянуті  питання:  про  перейменування  вулиць,  провулків,  тупиків,
проїзду;  про  стан  виконання  Програми  розвитку  малого  і  середнього
підприємництва  у  місті  Кропивницькому  на  2021-2023  роки  за
січень - липень 2023 року.

25  липня під  головуванням  депутатки  Кропивницької  міської  ради
восьмого скликання Наталі Чередніченко відбулося засідання постійної комісії
міської ради з питань охорони здоров'я, освіти, соціальної політики, культури
та спорту.

У  роботі  постійної  комісії  брали  участь:  секретар  міської  ради
Олег  Колюка,  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих
органів  ради  Сергій  Колодяжний,  голова  фракції  політичної  партії
«Пропозиція» Дмитро Бірець, голова фракції політичної партії «Слуга Народу»
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Ольга  Ковальова-Алокілі,  голова  фракції  політичної  партії  «Рідне  місто»
Олександр  Шамардін,  керівники  виконавчих  органів  міської  ради,
представники громадськості.

Розглянуте питання про стан виконання протокольних доручень постійної
комісії  міської  ради  з  питань охорони здоров'я,  освіти,  соціальної  політики,
культури та спорту від 18 квітня 2023 року протокол № 26 щодо обговорення
проблемних питань в освіті міста Кропивницького та шляхів їх усунення.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

25  липня  під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради.

На  розгляд  членів  виконавчого  комітету  було  внесено  та  прийнято
50  проєктів  рішень,  серед  яких:  про  затвердження  Порядку  фінансування
видатків  бюджету  Кропивницької  міської  територіальної  громади;  про
погодження  проєкту  рішення  Кропивницької  міської  ради
«Про перейменування  вулиць,  провулків,  тупиків,  проїзду»;  про  погодження
проєкту рішення Кропивницької міської ради «Про внесення змін та доповнень
до  рішення  Кропивницької  міської  ради  від  09  лютого  2023  року
№ 1476 «Про організацію харчування учнів та вихованців в закладах освіти на
2023  рік»;  про  погодження  проєкту  рішення  Кропивницької  міської  ради
«Про  затвердження  Програми  оптимізації  системи  теплопостачання  у  місті
Кропивницькому на 2023 рік»; про передачу на баланс світлофорного об’єкта,
який  влаштовано  на  перехресті  вулиць  Кропивницького  та  Шевченка  в
м.  Кропивницькому;  про  розроблення  Схеми  санітарного  очищення
міста Кропивницького; про утворення Ради з питань внутрішньо переміщених
осіб при Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради тощо.

Також  розглянуто  проєкти  рішень  щодо  вирішення  житлових  питань
мешканців  міста,  підготовлені  відділом  обліку  житла,  щодо  соціальної
підтримки населення,  підготовлені  департаментом соціальної  політики.  Крім
того, розглянуто низку питань, які підготовлені управлінням з питань захисту
прав  дітей,  щодо  соціального  захисту  прав  дітей  та  розміщення  зовнішньої
реклами на території м. Кропивницького, підготовлені управлінням архітектури
та містобудування.
 

25 липня під головуванням депутата міської ради Ольги Мороз відбулося
засідання  комісії  з  розгляду  питань  щодо  надання  одноразової  адресної
грошової допомоги мешканцям міста Кропивницького.

Розглянуті  33  звернення  мешканців  міста  та  18  звернень  депутатів
Кропивницької  міської  ради.  Прийняті  відповідні  рішення:  про  погодження
надання  допомоги  38 громадянам;  про  відмовлення  в  надані  допомоги
8 громадянам; про направлення на доопрацювання 5 звернень.
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25  липня  відбулося  засідання  адміністративної  комісії  при

Виконавчому  комітеті  Кропивницької  міської  ради  під  головуванням
заступника  голови  комісії  -  головного  спеціаліста  відділу  правового
забезпечення юридичного управління Богдани Мороз.

 Розглянуто  50  адміністративних справ та винесено відповідні рішення:
про  закриття  за  відсутністю  складу  адміністративного  правопорушення
35 справ; про накладення штрафів на 14 осіб на загальну суму 10 880 грн; про
перенесення розгляду 1 справи на наступне засідання.

25  липня засідання  комісії  з  координації  заходів  щодо  впорядкування
розміщення зовнішньої реклами на території міста Кропивницького проведене
шляхом електронного  голосування  членів  комісії.  Розглянуті  7  питань  щодо
розміщення зовнішньої реклами. 

Діалог влади з народом

25  липня відбувся  брифінг  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Олександра Вергуна.

Темою  брифінгу  стала  реалізація  у  Кропивницькому  двох  проєктів
капітального  ремонту  транспортних  магістралей  з  інтенсивним  рухом  -
вулиць  Академіка  Тамма  (ділянка  довжиною  680  метрів)  і  Героїв  України
(1,5  кілометра)  вартістю  186,5  мільйонів  гривень  (з  них:
126,5 мільйонів гривень - з місцевого бюджету, 60 мільйонів гривень - цільова
субвенція з державного бюджету).

Капітальний  ремонт  вулиць  Академіка  Тамма  і  Героїв  України  вже
розпочався. Завершити його планують до кінця 2023 року. На час ремонту рух
транспорту не перекриватимуть, більшу частину робіт проводитимуть вночі.

Питання соціально-економічного стану
Екологія

25  липня  відбулося  виїзне  засідання  комісії  по  визначенню  стану  та
вартості зелених насаджень.

Здійснено  обстеження  зелених  насаджень  на  території  міста
Кропивницького за 20 адресами, відповідно до заяв юридичних та фізичних
осіб. 

Прийняті  відповідні  рішення,  складено 8  актів  обстеження  зелених
насаджень,  що  підлягають  видаленню  за  18  адресами,  а  також  надано
рекомендації  щодо  утримання  зелених  насаджень  (відмова  у  видаленні)
за 3 адресами.

Освіта

25  липня головним  спеціалістом  відділу  юридичного  та  фінансового
забезпечення  управління  освіти  Кропивницької  міської  ради
Іриною  Сидоренко  проведено  обстеження  приміщень  комунальних  закладів
дошкільної  освіти: дошкільні  навчальні  заклади  №  1  «Барвінок»,
№  43  «Горобинка»,  №  52  «Казковий»,  №  73  «Червона  квіточка»  з  метою
перевірки  стану  готовності  закладів  освіти  міста  до  нового
2023/2024 навчального року в умовах дії воєнного стану.
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Надзвичайні ситуації

25 липня співробітниками відділу з питань надзвичайних ситуацій та
цивільного захисту населення Кропивницької міської ради спільно з фахівцями
Кропивницького  районного  управління  ГУ  ДСНС  України  у
Кіровоградській  області  проведено  черговий  рейд  по  місцях
несанкціонованого  відпочинку  людей  біля  води  на  території  міста
Кропивницького.

У ході рейду була проведена роз’яснювальна робота із громадянами щодо
заборони  купання  у  водоймах,  розташованих  на  території  Кропивницької
міської  територіальної  громади  на  період  дії  воєнного  стану  в  Україні,
невідповідності  мікробіологічних  показників  річкової  води  в  річках  Інгул  і
Сугоклея  нормам  безпеки.  Також  під  час  рейду  було  відновлено
попереджувальні таблички щодо заборони купання.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради                                                    Світлана БАЛАКІРЄВА

Марина Клева 35 83 89


